Safety Communications Infographic

Using Digital Signage for Better
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What workers say...
Approimately one-third of workers in high hazard industries do not believe safety ks valued
509% say safety meetings are held less often than they should be
399 think management does the minimum required by law to keep employees safe
36% say safery takes a backseat (o completing job tasks
30% say they are (oo afraid 1o report safety issues
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